

RESOLUCIÓN DEL DIRECTORIO DEL BANCO NACIONAL DE FOMENTO Nº 4 Acta 8 Fecha 6-febrero-2024

EJECUCIÓN DEL PLAN OPERATIVO ANUAL 2023 DEL BANCO NACIONAL DE FOMENTO AL MES DE DICIEMBRE

VISTOS: La Resolución N° 12 de fecha 13 de enero de 2015 de la Auditoría General del Poder Ejecutivo; la Resolución N° 16 inserta en el Acta 53 de fecha 17 de julio de 2018 del Directorio del Banco Nacional de Fomento; la Resolución N° 24 inserta en el Acta 76 de fecha 23 de octubre de 2023 del Directorio del Banco Nacional de Fomento; el informe G.A.P.D.I - I. N° 7 de fecha 2 de febrero de 2024 de la Gerencia Departamental de Planificación dependiente de la Gerencia de Área Planificación y Desarrollo Institucional; y,

CONSIDERANDO: Que por Resolución N° 12 de fecha 13 de enero de 2015 la Auditoría General del Poder Ejecutivo, aprueba los nuevos criterios de evaluación para la medición del avance en la implementación del MECIP para los Organismos y Entidades dependientes del Poder Ejecutivo; que por Resolución N° 16 inserta en el Acta 53 de fecha 17 de julio de 2018 el Directorio del Banco Nacional de Fomento, aprobó el Plan Estratégico Institucional del Banco Nacional de Fomento 2019 -2023; que por Resolución N° 24 inserta en el Acta 76 de fecha 23 de octubre de 2023 del Directorio del Banco Nacional de Fomento, se aprobó el Plan Operativo Anual del Banco Nacional de Fomento 2023 - Versión 2.0; que por informe G.A.P.D.I - I. N° 7 de fecha 2 de febrero del 2024 la Gerencia Departamental de Planificación dependiente de la Gerencia de Área Planificación y Desarrollo Institucional, remite el reporte sobre el avance del Plan Operativo Anual del mes de diciembre del Ejercicio 2023 del Banco Nacional de Fomento; por lo tanto, en uso de sus atribuciones,

EL DIRECTORIO DEL BANCO NACIONAL DE FOMENTO R E S U E L V E:

- Art. 2°) Distribuir copia a quienes corresponda y archivar.-----
- Fdo.: MANUEL OCHIPINTTI DALLA FONTANA PRESIDENTE

Virgilio Ramón Benítez - Claudio Antonio Bacchetta Chiriani

Hugo Mariano Díaz Vera - Lourdes Magdalena Quintana González - MIEMBROS

María Daniela Britos Martínez - Secretaria del Directorio

És copia:

MARÍA DANIELA BRITOS MARPÍNEZ

tria Gráfica Intellly S.A. Tet.: +595 61 509092